

賴高糖移禮金建院 符之雄傳海外善心

汶來符之雄廣結異國緣

居住於汶來的符之雄大德，平時樂善好施，為善不居，長年累月為「慈濟」勸募善款，廣結善緣。

去年，符大德與愛女專程從汶來遠道而來，親臨本會參訪並拜謁證嚴法師，恭聆師父的開示後，皈依於師父座下，誓「以佛心為己心，以師志為己志」，生生世世追隨師父，護持佛門善業。符大德再次轉來海外善心人士的樂捐善款，計汶幣二千六百元。

劉興煌闖家捐兩張病床

劉興煌、黃月英大德賢伉儷，於十一月初寄來一張參萬元支票，作為兩張病床之善款。其中一床以劉興煌、劉淑琳之名義合捐，祈求佛恩加持身體健康、學業進步。另一張病床以劉亞青、劉小妹之名義樂助，劉小妹自出生後即加入「慈濟」會員，可以說是「慈濟」最年幼的會員。

高雄林森極闖家捐病床 吳金祥迴向父母捐三萬

賴高糖慶生建院十五萬

高雄林森極委員秉持佛心，不辭辛勞地介紹慈濟宗旨，自己更以全家五人之名義各捐一張病床，合計七萬五千元善款。林委員謙虛地說：「師父太辛苦了，我們全家願意把這份微薄的力量貢獻出來。」師父會說：「人生八大苦中，病苦最苦；八大福田中，看病功德為第一。」「慈濟」把佛陀的精神活用在人間社會中，發揮救濟世的工作。

吳金祥迴向父母捐三萬

高雄苑苑吳金祥居士，乃進清委員之會員，經營美琪內衣公司，平日事親至孝且熱心公益，常為人排忧解难。吳居士於日前慨捐兩張病床，其中一床功德迴向父母親，另一床迴向母親吳邱氏。

許秀良為母消業輸善資

台南陳吉雄呈數筆善資

許秀良為母消業輸善資。台東縣議員之會員許秀良大德，家住車城，一向熱心公益事業，日前捐出一萬六千元建院善款，為亡母消業植福。

台南陳吉雄呈數筆善資

十一月初，台南陳吉雄專程前來花蓮，參觀慈濟院及參訪精舍，而且帶來數筆建院善款。陳真如、陳建智、陳忠壽、陳大德合捐二張病床。陳真如、劉哲霖、邱麗珍、邱麗珠三位大德各樂捐二張病床。陳蔡松葉大德之家屬以其名義捐贈二張病床，祈佛恩加持，往生蓮邦淨土。

來藏西從我

喬因 聰巴 原著 沙千 夢黃 譯

他家牆上，還畫滿了歷史性和神話性的圖畫，絲綢畫則都是佛教性的，天花板和屋柱上，畫的都是花朵和雀鳥。在河的對岸，村民們也都從事藝術工作，但他們的創作，都是用金銀製成的。他們懂得怎樣鑄化金銀，怎樣鑄造金銀藝術品。村裏的一切，真令我驚嘆不已。我猜想村民們的藝術技巧，既然如此之高，他們的寺院裡，一定會更有更多更精彩的藝術品陳列。

岩石與岩石間有一道瀑布，瀑布上顯現出一道彩虹，彎彎的掛在瀑布高處。走到狹窄的盡頭，豁然出現一片大地，大地上矗立著蘭多基(一八二四—一三三九)創立的卡馬寺。我們的目的地。卡馬寺有好幾間建築物，一條河流在那幾間建築物之間蜿蜒而過。我的所以對這間寺院有興趣，是因為它有很久遠的歷史價值，它的建築和裝飾，尤其特別。

佛教慈濟醫院芳華誌

十點正，已安排在大會會場的醫學講座，由本院內科科長莊主任主講「老人常見疾病及預防」，半個小時精闢又實際的演講，讓每一位聽眾對於健康之道更加瞭解。原預定於十點三十分結束的健康服務活動，欲罷不能的延到十點五十分。民眾反應極為熱烈，本院亦計劃時常舉辦類似社區衛教活動，以維護全民的健康。

黃麗蓉

本院為加強本縣婦女衛生保健常識，特自十一月四日起，由婦產科科長張幼蘭主任，經與縣黨部協調安排各鄉鎮之演講。十一月四日下午三時至四時三十分於玉里民眾服務站。十一月十一日下午三時至四時三十分於富里民眾服務站。十一月十八日下午三時至四時三十分於瑞穗民眾服務站。十一月二十五日下午二時至三時三十分於鹿野民眾服務站。

好幾個雕像的藝術技巧簡直十全十美，但是從卡馬巴第八世的雕像起，直到再下去的幾世雕像止，就比較不太完美。這令我心頭為之一震，使我覺得我應該想法子重新復與西藏的雕塑藝術。(但共軍的侵入，令我這個願望很快便成空。)